

## Manz集团已收到CIGS大订单约半数应付款

截止 2018 年 1 月份，已如期收到约 4,300 万欧元的 CIGSfab 款项 CIGSfab 与 CIGSlab 项目正按日程推进 涵盖多项技术组合的全球高科技设备领导制造商 Manz 集团，截止 2018 年 1 月份，因 CIGS 大订单的执行，已收到总额约 4,300 万欧元的应付账款。该项目于 2017 年启动，集团当前已收到基于 CIGS 薄膜太阳能电池模组系列生产的 44MW CIGS 研发线（CIGSlab）与 306 MW CIGS 薄膜太阳能组件生产线（CIGSfab）的近 50%的合约比例付款。该笔 2018 年 1 月份收到的款项是依据合约而执行的，其意味着，一旦 CIGSfab 进度达到合约要求，即会支付该款项。Manz 集团 CFO 首席财务官—Gunnar Voss von Dahlen 谈到，“项目进展迄今为止令人满意。自 2017 年中旬该项目启动之初，我们一直在按进度予以实施。这笔约 4,300 万欧元的付款能增强我们的资产流动性，并使得我们能够按期实现项目进展的下一个里程碑。当前，自该项目启动以来，我们已从 CIGS 大订单接收到了约 1.3 亿欧元的付款，而订单总额为 2.63 亿欧元。”

CIGSlab 与 CIGSfab 预计在 2019 年中旬完工并验收。

”